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Spoštovani starši! 
 

Sklep Mestne občine Velenje o določitvi cen programov v Vrtcu Velenje (Uradni vestnik MO 
Velenje, št. 18/2015), ki je stopil v veljavo z dnem, 1. 11. 2015, prinaša nekaj sprememb na 

področju uveljavljanja rezervacij za starše otrok, za katere je Mestna občina Velenje po veljavnih 
predpisih dolžna kriti del cene programa vrtca, o katerih vas želimo obvestiti. 
 

Področje koriščenja počitniških rezervacij: 
Po novem lahko starši za svojega otroka uveljavljajo rezervacijo ali začasni izpis zaradi 
počitniške odsotnosti otroka za najmanj en in največ dva koledarska meseca v času od 1. julija 

do 31. avgusta. Starši počitniško rezervacijo ali začasni izpis še vedno plačajo v višini 50 % od 
plačila, ki jim je določeno z odločbo o višini plačila za program vrtca, zmanjšanega za ustrezen 
delež živil. Plačilo rezervacije za en počitniški mesec lahko starši uveljavljajo enkrat letno tudi v 
primeru, ko v obeh počitniških mesecih prisotnost otroka ne preseže 21 delovnih dni. Starši 
morajo rezervacijo oziroma začasni izpis napovedati v pisni obliki, najkasneje do 10. junija.  V 
primeru izpisa, ki presega čas počitniških mesecev, se otroka pri ponovnem vpisu razporedi v 

enoto in oddelek, kjer so še razpoložljiva prosta mesta. 
 

Področje koriščenja rezervacij za čas odsotnosti otroka zaradi bolezni: 
Starši lahko za otroke koristijo rezervacijo, če je otrok odsoten zaradi bolezni neprekinjeno 30 

koledarskih dni ali več. Odsotnost zaradi bolezni vrtec staršem obračuna na podlagi 
predloženega obrazca ʺVloga za uveljavljanje pravice do znižanja oziroma oprostitve plačila za 
čas odsotnosti otroka iz vrtca zaradi bolezniʺ. Starši plačajo 50% oskrbnine, ki jim je bila 

določena z odločbo o višini plačila za program vrtca, pri čemer je osnova za obračun oskrbnine 
cena, znižana za stroške neporabljenih živil. Znižanje oskrbnine na podlagi Vloge se upošteva 
prvi dan naslednjega meseca, ko starši prinesejo Vlogo oziroma pri naslednjem obračunu 
oskrbnine. 

 

Pogoji za koriščenje boleznine za otroke s posebnimi potrebami ostajajo nespremenjeni. Vrtec 
staršem na osnovi obrazca ʺVloga za uveljavljanje pravice do znižanja oziroma oprostitve plačila 
za čas odsotnosti otroka iz vrtca zaradi  bolezniʺ v celoti oprosti plačilo prispevka za dneve 
opravičene odsotnosti. Ta olajšava velja tako za otroke vključene v razvojni oddelek kot tudi za 
otroke, ki so vključeni v redne oddelke in so v skladu z Zakonom o usmerjanju otrok s posebnimi 

potrebami, z odločbo komisije za razvrščanje pri Zavodu za šolstvo Republike Slovenije,  
 

 



 

 

usmerjeni v program za predšolske otroke s prilagojenim izvajanjem in dodatno strokovno 
pomočjo. 
 

Navedena določila glede uveljavljanja rezervacij veljajo samo za starše otrok, za katere je Mestna 
občina Velenje po veljavnih predpisih dolžna kriti del cene programa, za druge starše pa samo v 
soglasju z občino, zavezanko za plačilo razlike med ceno programa in plačilom staršev. V izogib 
nesporazumom vas vljudno prosimo, da se na svoji občini pozanimate, kakšne ugodnosti glede 
uveljavljanja rezervacij lahko uveljavljate.  

 

 

Velenje, 4. 3. 2016 

 

 

Lep pozdrav! 
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